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JYVASKYLAN YLIOPISTO H
MATEMATIIKAN PROPED. KURSSI AVOIN YLIOPISTO

Ohjaus 2 22.9.2003
ma klo 14-16 MaD 381
ma klo 16-18 MaD 381

1. Ohessa on erdén oppilaan ratkaisema epayhtilo. Etsi siitd virheet ja esité oikea

ratkaisu kaikkine vaiheineen.
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2. Milla vakion ¢ arvoilla yhtélslla 222 — tz + 2 = 0 on tarkalleen yksi juuri? II-
moita tdma juuri.

3. Ratkaise toisen asteen epdyhtélo
a) 22 +5x+4>0
b) z? — 22 +26 < 0

4. a) Ratkaise yhtlo 22 — 722+ 3z +3=0
b) Ratkaise epdyhtils 2° — 722 + 32 +3 < 0

Lisadtehtivia

1. Polynomit tx? — 3 ja 222 + tx — 1 saavat saman arvon, kun z = —1. Laske ¢m
arvo. V: t=2

2. Lisdharjoitusta jakokulman kiytt6on. Laske
2¢% — 1123 + 1922 — 132+ 3
z—1
3. Sisarukset Kaisa ja Elisa sijoittivat samanaikaisesti yhtd suuren rahamé&irin
osakkeisiin. Porssikurssien muutosten vuoksi Kaisan sijoitus kasvoi vuodessa
kuudenneksella mutta Elisan sijoituksen arvo putosi kahdeskymmenesosalla.
Mika oli télloin Kaisan sijoituksen arvo, kun Elisalla oli 2100 euroa alkuperiista
sijoitusta vihemman? V: 49000 euroa.




